Самостоятельная работа в 5 классе
По теме «Деление и дроби»

Вариант 1

1. Решите задачу: длина первой верёвки 3м, а второй 5м. Каждую верёвку разделили на 14 равных частей. На сколько метров каждая часть первой верёвки короче каждой части второй верёвки?

2. Найдите значение выражения, используя свойство деления.

а) (38+95):19;            б) 296:8+504:8;

3. Решите уравнение: а) 
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Самостоятельная работа в 5 классе

По теме «Деление и дроби»

Вариант 2
1. Решите задачу: арбуз массой 6 кг и дыню массой 2 кг разделили на 8 равных частей. На сколько килограммов масса каждой части арбуза больше массы каждой части дыни?

2. Найдите значение выражения, используя свойство деления.

а) (51+34):17;            б) 252:7+357:7;

3. Решите уравнение: а) 
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2. Найдите значение выражения, используя свойство деления.
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3. Решите уравнение: а) 
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Самостоятельная работа в 5 классе

По теме «Деление и дроби»

Вариант 2
1. Решите задачу: арбуз массой 6 кг и дыню массой 2 кг разделили на 8 равных частей. На сколько килограммов масса каждой части арбуза больше массы каждой части дыни?

2. Найдите значение выражения, используя свойство деления.

а) (51+34):17;            б) 252:7+357:7;

3. Решите уравнение: а) 
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Самостоятельная работа в 5 классе

По теме «Деление и дроби»

Вариант 2
1. Решите задачу: арбуз массой 6 кг и дыню массой 2 кг разделили на 8 равных частей. На сколько килограммов масса каждой части арбуза больше массы каждой части дыни?

2. Найдите значение выражения, используя свойство деления.

а) (51+34):17;            б) 252:7+357:7;

3. Решите уравнение: а) 
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2. Найдите значение выражения, используя свойство деления.
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По теме «Деление и дроби»

Вариант 2
1. Решите задачу: арбуз массой 6 кг и дыню массой 2 кг разделили на 8 равных частей. На сколько килограммов масса каждой части арбуза больше массы каждой части дыни?

2. Найдите значение выражения, используя свойство деления.

а) (51+34):17;            б) 252:7+357:7;

3. Решите уравнение: а) 
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